

КУДА ПОВЕЗЕТ **ЭКСКУРСАНТОВ БЛОКАДНЫЙ ТРАМВАЙ стр. 4** — **5** ГЛАВА ГОСУДАРСТВА ОТЧИТАЛСЯ О СВОИХ ДОХОДАХ



стр. 2

Четверг апреля 2015



ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

▶ ПОГОДА: +3...+6 °С. ОБЛАЧНО, С ПРОЯСНЕНИЯМИ, ДОЖДЬ, МЕСТАМИ СО СНЕГОМ

БОЛЕЛЬЩИКИ ШТУРМУЮТ ХОККЕЙНЫЕ КАССЫ

ОСТАТКИ БИЛЕТОВ НА ФИНАЛЬНЫЕ ИГРЫ КУБКА ГАГАРИНА ПРЕДЛАГАЮТ ЗА СУМАСШЕДШИЕ ДЕНЬГИ



ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ Шестиклассника,

бывшего нахимовца, не отчислят из школы

ВРАЧИ ПЫТАЮТСЯ ПОНЯТЬ ПРИЧИНЫ НЕРВНОГО СРЫВА, ЗАСТАВИВШЕГО МАЛЬЧИКА НАПАСТЬ С НОЖОМ НА УЧИТЕЛЬНИЦУ

МАЛЬЧИК, напавший во вторник, 14 апреля, с ножом на учительницу в 39-й школе Невского района, проходит медицинское освидетельствование в Центре восстановительного лечения «Детская психиатрия» имени С. С. Мнухина. Врачи уже констатировали: у ребенка произошел нервный срыв. Сейчас медики пытаются понять причины этого срыва. Потом — дело за педагогами.

Как мы сообщали в прошлом номере (статья «Школьник сыграл в «Ангела смерти» в реале?», прокуратура сейчас проводит проверку деятельности учителей, которые, по предварительной оценке сотрудников надзорного органа, игнорировали агрессивные выходки шестиклассника, не привлекая к коррекции его поведения специалистов — психологов кризисных центров, сотрудников отдела по делам несовершеннолетних управления внутренних дел Невского района.

Руководство школы поторопилось прокомментировать, что на момент последней выходки ребенка документы для направления в полицию уже были почти готовы, а также планировалось собрание педсовета для рассмотрения вопроса об отчислении ученика из школы.

Мы попытались выяснить, каким на самом деле является этот мальчик, кстати, его зовут Володя. До Нового года он учился на 2-м курсе Нахимовского училища. Но, имея хорошую успеваемость, принимая участие в общественной работе, Володя почему-то перевелся в обычную школу. Причины в Нахимовском училище нам прояснить не смогли, хотя мы обращались и к руководству, и к психологам Володиного курса.

Если говорить об общественной работе, то Володя занимался ею активно «во славу родного училища». А в прошлом году был даже отмечен как обозреватель журнала «Нахимовец», который на Открытом царскосельском форуме школьной прессы получил звание лучшего издания школьной журналистики в России.

(Окончание на 2-й стр.)



ГОРОЖАН ПРИГЛАШАЮТ К РАЗГОВОРУ С ЗОДЧИМИ ПЕТЕРБУРГА

стр. 8

КОММУНАЛЬНЫЕ СЧЕТА ВЫЗЫВАЮТ ВОПРОСЫ? ЗВОНИТЕ, И МЫ ПОМОЖЕМ РАЗОБРАТЬСЯ!

E-mail:

web@vppress.ru **334-35-66**

КУРСЫ ВАЛЮТ



(-1,47)

